COMUNE DI LOZIO
CONTO DEL BILANCIO ESERCIZIO 2015 - RIEPILOGO GENERALE DELLE ENTRATE

Titolo

Titolol

Titolo2

Titolo3

Titolo4

Titolo5

Titolo6

Denominazione

Fondo pluriennale vincolato per spese correnti (1)

Fondo pluriennale vincolato per spese in conto capitale (1)

Utilizzo avanzo di Amministrazione (2)

Disavanzo tecnico accertato in parte corrente

Disavanzo tecnico accertato in c/capitale

Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa

Trasferimenti correnti

Entrate extratributarie

Entrate in conto capitale

Entrate da riduzione di attivita finanziarie

Accensione Prestiti

Residui Attivi al
01/01/2015 (RS)

Previsioni Definitive

di Competenza (CP)

Previsioni Definitive
di Cassa (CS)

CP 16.278,54
CP 41.268,47
CP 111.250,00
CP 38.107,33
CP 29.563,70
RS 78.666,95
CP 421.605,00
Cs 500.271,95
RS 727,71
CP 37.730,00
Cs 38.457,71
RS 107.028,09
CP 245.756,34
Cs 352.784,43
RS 378.698,32
CP 2.265.578,61
Cs 2.644.276,93
RS 0,00
CP 0,00
Cs 0,00
RS 1.682,32
CP 346.640,00
Cs 348.322,32

Riscossioni in
c/Residui (RR)

Riscossioni in

c/Competenza (RC)

RR
RC
TR
RR
RC
TR
RR
RC
TR
RR
RC
TR
RR
RC
TR
RR
RC
TR

Totale Riscossioni
(TR=RR+RC)

68.858,19
345.393,87
414.252,06

0,00
28.977,66
28.977,66

19.110,84
125.872,46
144.983,30

260.765,61
106.907,82
367.673,43

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

Residui Attivi da
Esercizi Precedenti
(EP=RS-RR+R)

Riaccertamento
Residui (R) (3)

Residui Attivi da
Esercizio di Competenza

Economie di

Accertamenti (A) (4) Entrate di Competenza

=A-CP (5) (EC=A-RC)
Maggiori o Minori Totale Residui Attivi
Entrate di Cassa =TR-CS da Riportare (TR=EP+EC)
R -1.606,15 EP 8.202,61
A 409.179,72 CP -12.425,28| EC 63.785,85
Cs -86.019,89 TR 71.988,46
R -727,71 EP 0,00
A 29.773,88 CP -7.956,12 EC 796,22,
Cs -9.480,05 TR 796,22,
R -75.408,58 EP 12.508,67
A 152.552,72 CP -93.203,62 EC 26.680,26
Cs -207.801,13 TR 39.188,93
R -95.805,61 EP 22.127,10
A 229.552,13| CP -2.036.026,48 EC 122.644,31
Cs -2.276.603,50 TR 144.771,41]
R 0,00 EP 0,00
A 0,00 CP 0,00 EC 0,00
Cs 0,00 TR 0,00
R 0,00 EP 1.682,32
A 0,00 CP -346.640,00 EC 0,00
Cs -348.322,32 TR 1.682,32
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Titolo . .
Denominazione

Titolo7 | Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere

Titolo9 | Entrate per conto terzi e partite di giro

Totale Titoli

Totale Generale delle Entrate

Residui Attivi al
01/01/2015 (RS)

Previsioni Definitive

di Competenza (CP)

Previsioni Definitive
di Cassa (CS)

RS 0,00
CP 143.037,00
Cs 143.037,00
RS 3.902,62
CP 272.000,00
Cs 275.902,62
RS 570.706,01
CP 3.732.346,95
Cs 4.303.052,96
RS 570.706,01
CP 3.968.814,99
Cs 4.328.453,52

Riscossioni in
c/Residui (RR)

Riscossioni in

c/Competenza (RC)

Totale Riscossioni

(TR=RR+RC)
RR 0,00
RC 0,00
TR 0,00
RR 2.712,92
RC 105.821,27
TR 108.534,19
RR 351.447,56
RC 712.973,08
TR 1.064.420,64
RR 351.447,56
RC 712.973,08
TR 1.064.420,64

Riaccertamento
Residui (R) (3)

Accertamenti (A) (4)

Maggiori o Minori

Entrate di Cassa =TR-CS

Cs

0,00
0,00
-143.037,00
-1.132,56
110.559,00
-167.368,43

-174.680,61
931.617,45
-3.238.632,32
-174.680,61

931.617,45
-3.264.032,88

Economie di

Entrate di Competenza

CP

CP

CP

CP

=A-CP (5)

-143.037,00

-161.441,00

-2.800.729,50

-3.037.197,54

Residui Attivi da
Esercizi Precedenti
(EP=RS-RR+R)

Residui Attivi da
Esercizio di Competenza
(EC=A-RC)

Totale Residui Attivi
da Riportare (TR=EP+EC)

EP 0,00
EC 0,00
TR 0,00
EP 57,14
EC 4.737,73
TR 4.794,87
EP 44.577,84
EC 218.644,37|
TR 263.222,21]
EP 44.577,84
EC 218.644,37|
TR 263.222,21]

3) Indicare 'ammontare complessivo derivante dal riaccertamento dei residui (comprende I'importo dei crediti definitivamente cancellati in quanto assolutamente inesigibili, I'importo dei crediti cancellati e reimputati agli esercizi in cui
I'obbligazione € esigibile effettuata in occasione del riaccertamento straordinario dei residui, I'importo dei crediti di dubbia e difficile esazione cancellati secondo le modalita previste dal principio applicato della contabilita finanziaria 9.2).
La voce comprende inoltre le rettifiche in aumento dei residui attivi effettuate a seguito della riscossione di residui attivi cancellati dalle scritture (ad es. in anni precedenti € stato cancellato un residuo attivo in quanto considerato
assolutamente inesigibile. In caso di riscossione di tale credito nel corso dell'esercizio cui si riferisce il rendiconto si effettua un riaccertamento dei residui attivi in aumento).

Le rettifiche in aumento sono indicate con il segno "+", le rettifiche in riduzione sono indicate con il segno
Indicare gli accertamenti imputati contabilmente all'esercizio cui il rendiconto si riferisce al netto dei crediti che, in occasione del riaccertamento ordinario dei residui effettuato ai sensi dell'articolo 3, comma 4, risultassero non esigibili e

4

=

reimputati agli esercizi in cui le obbligazioni risultano esigibili. Nel primo esercizio di applicazione del titolo primo del D.Lgs.118/2011 la voce comprende i crediti che sono stati oggetto del riaccertamento straordinario dei residui e

reimputati all'esercizio.

5) Le maggiori entrate sono indicate con il segno "+", le minori entrate sono indicate con il segno

"
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